
ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ ΧΡΕΩΣΤΙΚΩΝ ΚΑΡΤΩΝ VISA ΤΗΣ ΠΡΩΗΝ 

ΠΑΓΚΡΗΤΙΑΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ  

1. Η ανώνυμη τραπεζική εταιρεία, με την επωνυμία «ATTICA BANK Ανώνυμη Τραπεζική Εταιρεία» 
που εδρεύει στην Αθήνα, Λεωφ. Κηφισίας 260-262, Τ.Κ. 15231 Χαλάνδρι, με Α.Φ.Μ. 094014170 

ΚΕΦΟΔΕ Αττικής (στο εξής η «Τράπεζα»), σε συνεργασία με τον Οργανισμό “VISA EUROPE 
LIMITED” διοργανώνει κλήρωση (στο εξής η «Κλήρωση»), η οποία αφορά στην κλήρωση 5 
iPhone 16 128GB Black & 5 Apple Smart Watches Series 10 42mm Jet Black Aluminium Case (στο 
εξής «Δώρα»). Στην κλήρωση μπορούν να συμμετάσχουν φυσικά πρόσωπα (στο εξής ο 
«Κάτοχος») που είναι κάτοχοι κύριων χρεωστικών καρτών DEBIT Visa (στο εξής η «Κάρτα»), 
που εκδόθηκε κατά τη μετάπτωση των χρεωστικών καρτών Mastercard Debit, ενεργοποιήθηκαν και 

βρίσκονται σε ισχύ για το χρονικό διάστημα από την 01/06/2025 μέχρι την 31/08/2025 (στο 
εξής «Χρονικό Διάστημα Συμμετοχής»), και πληρούν τις προϋποθέσεις των παρόντων όρων. 

Στην Κλήρωση δεν μπορούν να συμμετάσχουν όσοι απασχολούνται με σχέση εξηρτημένης 
εργασίας ή έμμισθης εντολής στην Τράπεζα καθώς και στις θυγατρικές αυτής επιχειρήσεις.  

2. Για τη συμμετοχή στην Κλήρωση που θα πραγματοποιηθεί κατά την 12/09/2025 θα πρέπει οι 
Κάτοχοι να πληρούν σωρευτικά τις ακόλουθες προϋποθέσεις: α) να είναι ενήλικες, β) να έχουν 

πλήρη δικαιοπρακτική ικανότητα, γ) να είναι μόνιμοι κάτοικοι Ελλάδας, δ) η Κάρτα τους να είναι εν 
ισχύ καθ’ όλο το Χρονικό Διάστημα Συμμετοχής και ε) να έχουν ήδη πραγματοποιήσει με την 

Κάρτα αυτήν τουλάχιστον μία (1) συναλλαγή, σε οποιαδήποτε επιχείρηση δέχεται συναλλαγές με 
το σύστημα πληρωμών της Visa κατά το Χρονικό Διάστημα Συμμετοχής. Διευκρινίζεται ότι στην 

Κλήρωση συμμετέχει μόνο ο κάτοχος της κάθε Κάρτας με μία συμμετοχή. Εφόσον το φυσικό 
πρόσωπο είναι κάτοχος περισσότερων από μιας καρτών, τότε συμμετέχει με ισάριθμες με τον 
αριθμό Καρτών του συμμετοχές. Διευκρινίζεται ότι δεν θεωρούνται Συναλλαγές και δεν 
υπολογίζονται ως συμμετοχές στην Κλήρωση, οι συναλλαγές που αφορούν σε αναλήψεις 
μετρητών, οι πληρωμές λογαριασμών, οι πάγιες εντολές καθώς και οι Συναλλαγές που έχουν 
ακυρωθεί ή που αμφισβητήθηκαν από τον Κάτοχο. Επίσης δεν θεωρούνται Συναλλαγές και δεν 
υπολογίζονται ως συμμετοχές στην Κλήρωση οι Συναλλαγές που πραγματοποιούνται σε 
επιχειρήσεις τυχερών παιχνιδιών.  

 
3. Κάθε Κάτοχος χρεωστικής Κάρτας DEBIT Visa, η οποία εκδόθηκε προς αντικατάσταση της 
χρεωστικής κάρτας Mastercard, κερδίζει μία (1) συμμετοχή στην Κλήρωση, εφόσον πληροί τις 

προϋποθέσεις του όρου 2 του παρόντος.  

4. Καθ’ όλη το Χρονικό Διάστημα Συμμετοχής οι Κάρτες θα πρέπει να είναι σε ισχύ, να μην έχουν 
ακυρωθεί για οποιοδήποτε λόγο. Σε περίπτωση κλοπής, απώλειας ή καταστροφής από οποιαδήποτε 

αιτία της Κάρτας, οι Συναλλαγές που είχαν πραγματοποιηθεί με την προηγούμενη Κάρτα 
συνυπολογίζονται στις Συναλλαγές της νέας Κάρτας που θα εκδοθεί.  

5. Η Κλήρωση θα πραγματοποιηθεί ηλεκτρονικά, την Παρασκευή 12/09/2025 και ώρα 15:00 στο 

κτήριο της Τράπεζας επί της Λεωφ. Κηφισίας 260-262, Τ.Κ. 15231 στο Χαλάνδρι, με χρήση ειδικού 
λογισμικού, παρουσία συμβολαιογράφου και χωρίς τη δυνατότητα ανθρώπινης παρέμβασης.  

 

6. Από την Κλήρωση θα αναδειχθούν συνολικά δέκα (10) Κάτοχοι που θα κερδίσουν:  

• οι (5) πέντε πρώτοι από ένα iPhone 16 128GB Black,  

• οι (5) πέντε επόμενοι από ένα Apple Smart Watch Series 10 42mm Jet Black Aluminium 
Case   

καθώς και είκοσι (20) αναπληρωματικοί (επιλαχόντες). Εκ του συνόλου των αναπληρωματικών 
νικητών, οι δέκα (10) πρώτοι θα κληρωθούν για τα πέντε (5) iPhone 16 128GB Black, ενώ οι 

υπόλοιποι δέκα (10) θα κληρωθούν για τα πέντε (5) Apple Smart Watch Series 10 42mm Jet Black 
Aluminium Case.   

Τα Δώρα που θα κληρωθούν, είναι προσωπικά, δεν μεταβιβάζονται και δεν ανταλλάσσονται με 

χρήματα. Τα Δώρα που θα κληρωθούν θα αποσταλούν μέσω εταιρείας ταχυμεταφορών (courier) 



στη διεύθυνση που έχει δηλώσει ο κληρωθείς Κάτοχος και τηρείται στο αρχείο της Τράπεζας. Στην 
περίπτωση που κάποιος από τους νικητές που θα προκύψει από την Κλήρωση αρνηθεί το Δώρο ή 

αποκλειστεί λόγω μη αποδοχής των όρων συμμετοχής του στην Κλήρωση ή εάν δεν συντρέχουν οι 
προϋποθέσεις συμμετοχής του στην Κλήρωση ή, τέλος, σε περίπτωση αδυναμίας της Τράπεζας να 

επικοινωνήσει μαζί του εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία της Κλήρωσης, τη 
θέση του θα καταλαμβάνει ο επόμενος επιλαχών κατά τη σειρά ανάδειξής του στην Κλήρωση, και 

σε περίπτωση που και στο πρόσωπο αυτού συντρέχουν οι ανωτέρω περιστάσεις, ο δεύτερος 
επιλαχών κ.ο.κ. Στην περίπτωση αυτή ο αρχικός νικητής χάνει αυτοδικαίως και αυτομάτως το 

δικαίωμα να αναζητήσει το Δώρο και εν γένει ουδεμία αξίωση διατηρεί έναντι της Τράπεζας. 

7. Απαραίτητη προϋπόθεση συμμετοχής στην Κλήρωση και παραλαβής του Δώρου αποτελεί η 

ανεπιφύλακτη αποδοχή των παρόντων όρων. Πάντως η παραλαβή του Δώρου συνεπάγεται την 
ανεπιφύλακτη αποδοχή αυτών. Οι Κάτοχοι, οι οποίοι δεν επιθυμούν να λάβουν μέρος στην 
Κλήρωση, μπορούν να το δηλώσουν στην Τράπεζα μέχρι και 5 εργάσιμες ημέρες πριν από τη 

διενέργεια της κλήρωσης στο info@atticabank.gr.  

8. Μετά τη λήψη της σχετικής ειδικής συγκατάθεσης των κληρωθέντων κατόχων, η Τράπεζα 
δύναται να χρησιμοποιεί το πάσης φύσεως οπτικοακουστικό υλικό που ενδέχεται να προκύψει στο 
πλαίσιο της Κλήρωσης, για λόγους διαφημιστικούς (ενδεικτικά σε σχετικές καταχωρίσεις στην 
τηλεόραση, τον τύπο ή το διαδίκτυο), χωρίς την καταβολή οποιασδήποτε αμοιβής ή άλλου 
ανταλλάγματος στους κληρωθέντες Κατόχους.  

9. Η Τράπεζα ως Υπεύθυνη Επεξεργασίας θα επεξεργαστεί τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα 
των Πελατών οι οποίοι επιθυμούν να συμμετάσχουν στην Κλήρωση, σύμφωνα με τις επιταγές του 
Κανονισμού (ΕΕ)2016/679, τον Ν.4624/2019 όπως ισχύει και τις αποφάσεις των αρμόδιων εθνικών 
και ενωσιακών αρχών και δικαστηρίων, με αποκλειστικό σκοπό τη διενέργεια της κλήρωσης και την 
απόδοση των Δώρων, σύμφωνα με τους παρόντες Όρους Συμμετοχής. Οι μετέχοντες στην 
Κλήρωση έχουν το δικαίωμα πρόσβασης στα δεδομένα τους, το δικαίωμα διόρθωσης αυτών σε 

περίπτωση διαπίστωσης λάθους ή ανακρίβειας, δικαίωμα περιορισμού της επεξεργασίας τους, 
δικαίωμα εναντίωσης στην επεξεργασία, καθώς και δικαίωμα διαγραφής αυτών υπό τις 

προϋποθέσεις που προβλέπονται στην κείμενη νομοθεσία. Η άσκηση των δικαιωμάτων 
περιορισμού, εναντίωσης ή/και διαγραφής, εφόσον αφορούν δεδομένα που είναι απαραίτητα για τη 

διενέργεια ή/και τη συνέχιση της Κλήρωσης, συνεπάγεται είτε τη μη δυνατότητα συμμετοχής, 
εφόσον ασκηθούν πριν από τη διενέργεια της Κλήρωσης είτε την αυτοδίκαιη ακύρωση της 
συμμετοχής των Κατόχων σε αυτήν, εφόσον ασκηθούν σε οποιοδήποτε στάδιο μέχρι την 
διενέργεια της Κλήρωσης. Τα δεδομένα που συλλέγονται στο πλαίσιο της Κλήρωσης, θα τηρούνται 
για χρονικό διάστημα πέντε (5) ετών από τη ολοκλήρωση της Κλήρωσης, για οποιαδήποτε τυχόν 
διαφορά μπορεί να προκύψει μεταξύ των μερών από την εν λόγω αιτία ή για τη συμμόρφωση της 

Τράπεζας με υποχρεώσεις της. Οι ως άνω όροι ισχύουν συμπληρωματικά των όσων αναφέρονται 
στο «Έντυπο ενημέρωσης για την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα», το οποίο είναι 

αναρτημένο στην ιστοσελίδα της Τράπεζας (https://www.atticabank.gr/el/gdpr/) και αποτελεί 
αναπόσπαστο μέρος των παρόντων όρων.  

10. Οι όροι της Κλήρωσης έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Τράπεζας www.pancretabank.gr 
και θα παραμείνουν αναρτημένοι μέχρι τη διενέργεια της Κλήρωσης. Η Τράπεζα διατηρεί το 

δικαίωμα να ανακαλέσει ή να ακυρώσει την Κλήρωση για σπουδαίο λόγο ή για λόγους ανωτέρας 
βίας, επίσης μπορεί να τροποποιήσει οποιοδήποτε όρο από τους παρόντες οποτεδήποτε, αφού 

δημοσιεύσει τη μεταβολή αυτή με κάθε πρόσφορο μέσο (ανακοίνωση έντυπου ή ηλεκτρονικού 
τύπου ή στο διαδίκτυο) κατά την εύλογη κρίση της. Σε κάθε τέτοια περίπτωση όσοι τυχόν 

συμμετέχουν στην Κλήρωση δεν αποκτούν για τον λόγο αυτό κανένα δικαίωμα για αποζημίωση, 
ούτε έχουν κάποια άλλη αξίωση από την Τράπεζα.  
 
11. Η Τράπεζα, επιφυλασσόμενη κάθε νόμιμου δικαιώματός της, δικαιούται να αρνηθεί την 
παράδοση Δώρου σε νικητή της Κλήρωσης εάν κατά την κρίση της έχει παραβεί τους παρόντες 
όρους. Περαιτέρω η Τράπεζα και οι λειτουργοί αυτής, δεν φέρουν καμία απολύτως ευθύνη για 

οποιοδήποτε νομικό ή πραγματικό ελάττωμα υπάρχει ή εμφανιστεί στα Δώρα.  
 



12. Εάν οποιοσδήποτε όρος από τους παρόντες κριθεί παράνομος ή άκυρος δεν επηρεάζει την 
εφαρμογή των υπόλοιπων όρων.  

13. Οι παρόντες όροι συμμετοχής διέπονται από το Ελληνικό Δίκαιο και αρμόδια ορίζονται τα 

Δικαστήρια των Αθηνών.  
 


